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KONCERNENKONCERNEN
Koncernens resultaträkning för perioden januari – december 2025 inkluderar resultat från
moderbolaget Medclair AB och dotterbolaget Medclair Sweden AB. Jämförelseperioden är
januari – december 2024 och inkluderar även dotterbolaget Spintso AB tom 2024-06-24.

FJÄRDE KVARTALET I SAMMANDRAG 1 
OKTOBER – 31 DECEMBER 2025

	■ Orderingång uppgick till 23,6 mkr 
(22,0)

	■ Nettoomsättningen uppgick till 
10,1 mkr (4,4)

	■ Resultat före avskrivningar och finansi-
ella poster -0,6 mkr (0,2)

	■ Resultatet efter skatt uppgick till -2,2 
mkr (-1,6)

	■ Resultat per aktie efter skatt uppgick till 
-0,03 kronor (-0,02)

RAPPORTPERIODEN I SAMMANDRAG 1 
JANUARI – 31 DECEMBER 2025 

	■ Orderingång uppgick till 73,2 mkr 
(62,3)

	■ Nettoomsättningen uppgick till 52,1 
mkr (32,2)

	■ Resultat före avskrivningar och finansi-
ella poster 11,2 mkr (-0,2)

	■ Resultatet efter skatt uppgick till 4,7 
mkr (-0,7)

	■ Resultat per aktie efter skatt uppgick till 
0,6 kronor (-0,01)

VÄSENTLIGA HÄNDELSER VÄSENTLIGA HÄNDELSER 
UNDER FJÄRDE KVARTALETUNDER FJÄRDE KVARTALET
■	 Medclair ingår partnerskap med 

Litech.
	 Samarbetet syftar till att kombinera 

bolagens kompetenser och teknologier 
för att skapa en helhetslösning för han-
tering och återvinning av lustgas inom 
återvinningssektorn.

■	 Medclair etablerar sig på ny marknad 
- första installationen i Belgien.

	 Genom samarbetet med den ned-
erländska partnern Grodenta finnas 
tre mobila lustgasdestruktorer i drift i 
Belgien, en ny marknad för Medclair.

■	 Medclair stärker sin närvaro i 
Förenade Arabemiraten och utser 
Biverse till ny distributör.

	 Samarbetet är ett viktigt steg i 
Medclairs internationella expansion och 
gör det möjligt att introducera företag-
ets lösningar för säker och hållbar han-
tering av lustgas på sjukhus i regionen.

■	 Medclair erhåller dentalorder värd 
2,3 MSEK.

	 Medclair har mottagit en order av-
seende en central lustgasdestruktor 
till en tandvårdsklinik i Sverige. Som 
tidigare kommunicerats ser Medclair 
just tandvård som ett stort och viktigt 
segment för bolagets tillväxt.

■	 Medclair tar nästa steg i Italien när 
ASST Papa Giovanni XXIII i Bergamo 
väljer bolagets lustgashantering.

	 Beslutet följer en framgångsrik ut-
värderingsperiod och innebär en inves-
tering i Medclairs teknologi för säker 
hantering och destruktion av lustgas.

■	 Medclair mottar en order avseende 
två mobila lustgasdestruktorer till 
Folktandvården i Region Stockholm 
och ordervärdet beräknas till cirka 
0,7 MSEK.

	 Installationen är den första i sitt slag i 
regionen och markerar ett viktigt steg i 
Medclairs satsning på dentalsegmen-
tet.

■	 Intresset för Medclairs teknologi ökar 
på den italienska marknaden.

	 Vid ett utbildningsevent i Bergamo, 
arrangerat tillsammans med Linde 
Italien samlades över 150 läkare från 
flera regioner för att ta del av bolagets 
lösningar för säker hantering av lust-
gas.
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■	 Medclair tar plats inom vatten- och 
avloppssektorn genom presentation 
hos VA SYD.

	 Bolaget delar sin expertis inom de-
tektion och destruktion av lustgas, en 
växthusgas som allt oftare uppmärk-
sammas som en klimatutmaning för 
avloppsreningsverk.

■	 Medclair förlänger sitt samarbete 
med Nippon Gases på den tyska 
marknaden och mottar en ny order 
på ytterligare mobila enheter värd 
cirka 1,8 MSEK.

	 Den nya ordern är ett direkt resultat av 
Nippons framgångsrika etablering och 
snabbt växande efterfrågan på hållbara 
lustgaslösningar i Tyskland.

■	 Medclair erhåller order på ca 10 
MSEK från Region Syddanmark.

	 Ordern bekräftar den tilldelning som 
aviserades i juli 2025.

■	 Medclair är utvald att delta i Green 
Business Mission to Japan 2026, 
en internationell affärsmission med 
fokus på grön teknik och hållbara 
lösningar.	

VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER 
RAPPORTPERIODENS UTGÅNGRAPPORTPERIODENS UTGÅNG
■	 Medclair accelererar global expan-

sion med lanseringen av EXPO.p och 
ersätter den tidigare lustgasmätaren 
NOD.

	 Produkten är utvecklad för att möta en 
växande global efterfrågan på säker 
arbetsmiljö och ökade krav på miljöre-
dovisning inom vården.

■	 Medclair tecknar distributörsavtal 
med Sedeer Medical i Qatar.

	 Avtalet innebär att Medclair utökar sin 
närvaro i Mellanöstern till att även om-
fatta den qatariska marknaden genom 
en etablerad lokal partner.

■	 Medclair stärker sin position i 
Frankrike – genombrottsorder inom 
återvinning

	 Medclair expanderar nu på den franska 
marknaden med en order från det 
franska bolaget Denat Environnement, 
inom segmentet för industriell återvin-
ning. 
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VD-ord: Från pionjär till 
global auktoritet – 
vi accelererar tillväxten

2025 har varit ett genombrottsår för Medclair. Vi summerar ett år där vi ökar 
vår nettoomsättning till 52,1 mkr och resultatet ökar till 4,7 mkr. Orderingången 
för helåret uppgick till 73,2 mkr. Dessa siffror är ett kvitto på att vår strategi 
fungerar, men framför allt visar de att vi nu lämnat pionjärfasen bakom oss. 
Medclair är nu redo att växla upp för globalt ledarskap.

Under det fjärde kvartalet har vi ytterligare 
förbättrat vår utleveransförmåga med en 
ökad nettoomsättning på 10,1 mkr (4,4). 
Vi har haft en stark orderingång (23,6 mkr) 
och ser att vi kortar tiden mellan order 
och leverans. Med vår kundmix ser vi att 
kvartalens utleveranser och därmed net-
toomsättning kontra orderintag kan variera 
beroende på kundens beredskap. Det 
fjärde kvartalet medför ytterligare utmaning-
ar med helger och det är därför glädjande 
att se en stark orderingång som ytterligare 
förstärker vår orderbok.

Något som förtjänar att lyftas fram i den-
na rapport är vår förbättrade finansiella 
ställning. Vi har under året arbetat målmed-
vetet med att effektivisera vår kapitalan-
vändning. Det är mycket glädjande att vi 
framgångsrikt har lyckats minska både 
bolagets rörelsekapital och våra kortfristi-
ga skulder. Att växa kraftigt och samtidigt 
stärka balansräkningen är en styrka som 
ger oss en trygg och uthållig plattform 
inför den fortsatta expansionen. I kvartal-
ets resultat noteras en temporär ökning av 
kostnaden för sålda varor. Detta förklaras 
främst av periodens produktmix men även 
av lagerjusteringar som påverkat resultatet 
negativt med 0,7 mkr. Justerat för dessa 
extraordinära poster ser vi en fortsatt stabil 

bruttomarginal överstigande 66% som i 
grunden är mycket konkurrenskraftig. Det 
är naturligt att enskilda kvartal påverkas av 
engångseffekter när vi skalar upp produk-
tionen, men den underliggande lönsamhet-
strenden är intakt.

SNABBARE AFFÄRER GENOM SNABBARE AFFÄRER GENOM 
DIREKTFOKUSDIREKTFOKUS
Vårt huvudfokus för 2026 och framåt är tyd-
ligt: vi ska öka försäljningstakten. För att nå 
dit genomför vi nu ett strategiskt skifte där 
vi går direkt mot slutkund på våra priorit-
erade Tier 1-marknader. Vi har sett att en 
direkt kundrelation är den snabbaste vägen 
till avslut och ger oss dessutom full kon-
troll över marginalerna. Genom att stärka 
vår egen organisation i nyckelmarknader 
som USA, Storbritannien, Frankrike och 
Tyskland förkortar vi ledtiderna och bygger 
affärer mer effektivt än vad som är möjligt 
via distributörsled.

Vi ser även en mycket spännande tillväxt 
i segment utanför våra traditionella verti-
kaler. Samtidigt som sjukvård och recycling 
utvecklas väl, bearbetar vi nu flera leads 
inom nya industriella nischer. Det bekräftar 
att vår expertis inom lustgashantering över 
tid får en ökande relevans.
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HÖG KUNDLOJALITET OCH HÖG KUNDLOJALITET OCH 
SKALBARHETSKALBARHET
En av våra största styrkor är kundens livs-
tidsvärde (LTV). Vi ser en mycket hög grad 
av återköp; när en kund väl valt Medclair 
stannar de hos oss. Därför prioriterar vi nu 
aggressiv kundrekrytering för att bygga 
den installerade bas som genererar stabila 
intäkter över tid.

För att nå den stora massan av mindre 
kliniker, inte minst inom dentalmarknaden, 
satsar vi nu stort på vår detektor EXPO.p. 
För att göra köpresan så enkel som mö-
jligt lanserar vi en e-handelsplattform som 
möjliggör för oss att hantera stora volymer 
och nå ut brett med minimal administrativ 
belastning. Detta är en viktig komponent 
i vår strävan efter en skalbar och lönsam 
tillväxt och något vi ska tillämpa på framtida 
lösningar.

INNOVATION MED FOKUS PÅ INNOVATION MED FOKUS PÅ 
TILLGÄNGLIGHETTILLGÄNGLIGHET
Inom R&D arbetar vi målinriktat för att 
stödja vår säljstrategi. Vi har tagit stora steg 
i utvecklingen av en ny generation destruk-
torer som kommer att revolutionera både 
användarvänligheten och tillgängligheten 
till vår teknik. Dessa lösningar designas för 
att vara ännu enklare att implementera för 
kunden, samtidigt som de skapar naturliga 
flöden för återkommande intäkter.

EN VISION OM EN MILJARD-EN VISION OM EN MILJARD-
MARKNADMARKNAD
När vi blickar framåt är potentialen enorm. 
Vår analys visar en årlig total adresserbar 
marknad (TAM) på 1,7 miljarder SEK. Vårt 
fokus nu är att systematiskt konvertera 
vår tillgängliga marknad (SAM) till faktiska 
order. Med vår historiska tillväxt på 70 % i 
ryggen vet vi att efterfrågan finns där.

Medclair står starkare än någonsin. Vi har 
tekniken, vi har kundernas förtroende och 
vi har nu en säljorganisation som är redo att 
ta oss till nästa nivå. Vi ska inte bara sälja 
produkter – vi ska sätta den globala stan-
darden för hållbar lustgashantering.

Tack för ert förtroende.

Jonas Lundh
VD
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UTSIKTER FÖR KONCERNENUTSIKTER FÖR KONCERNEN
Den globala efterfrågan på Medclairs 
lösningar fortsätter att öka, drivet av skärpta 
regulatoriska krav och ett växande fokus 
på klimat- och hållbarhetsfrågor. Bolaget 
ser särskilt god tillväxtpotential inom tand-
vårdssegmentet, som är ett av Medclairs 
snabbast växande områden, samt inom 
utvalda geografiska marknader.

Under året har Medclair stärkt sitt erbjudan-
de genom lanseringen av EXPO.p, vilket 
breddar bolagets portfölj inom detektion av 
lustgas och adresserar ett identifierat mark-
nadsbehov i samtliga prioriterade segment. 
Under kommande perioder är inriktningen att 
vidareutveckla marknadsnärvaron i bolag-
ets prioriterade TAM- och SAM-marknader 
genom en gradvis förflyttning mot ökad direkt 
närvaro, i syfte att stärka kundrelationer, 
säkerställa hög teknisk leveransförmåga och 
förbättra lönsamheten.

RISKER OCH RISKER OCH 
OSÄKERHETSFAKTOREROSÄKERHETSFAKTORER

■ Inom koncernen finns ett antal viktiga
patent. Det medför en risk att aktörer gör
intrång vilket kan innebära långa och
kostsamma tvister.

■ Det osäkra omvärldsläget kan medföra
risker relaterade till råvaruförsörjning,
priser för inköp, valutaförluster samt
försäljning.

■ Oönskad personalomsättning kan med-
föra störningar i planerade aktiviteter.

■ Vid störningar i produktion hos lever-
antörer, förseningar eller bristande lever-
ans kan bolaget påverkas negativt.
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Resultat och finansiell ställning

KONCERNENKONCERNEN
Koncernens resultaträkning för perioden 
januari – december 2025 inkluderar re-
sultat från moderbolaget Medclair AB 
samt dotterbolagen Medclair Sweden AB. 
Jämförelseperioden är januari – december 
2024 och inkluderar även dotterbolaget 
Spintso AB fram till det avyttrades den 25 
juni 2024.

ORDERINGÅNG
Under det fjärde kvartalet uppgick order-
ingången till 23,6 mkr, att jämföra med 22,0 
mkr året innan. Den marknad som Medclair 
riktar sig mot kännetecknas av långa cykler 
från offert till leverans, vilket medför att bo-
laget arbetar för att säkerställa en växande 
offertstock för långsiktiga intäkter. 

Orderingången för helåret uppgick till 73,2 
mkr (62,3).

INTÄKTER OCH RESULTAT
Nettoomsättningen under det fjärde kvar-
talet uppgick till 10,1 mkr (4,4). Medclair 
bedömer att det finns en god underlig-
gande efterfrågan på de produkter och 
lösningar som finns i bolagets portfölj. Dock 
har ledtiderna mellan avgivande av offert 
och kundbeslut och leverans ofta varit län-
gre än förväntat.

Resultat före avskrivningar och finansiella 
poster uppgick till -0,6 mkr (0,2) i fjärde 
kvartalet.

Resultat efter skatt uppgick till -2,2 mkr 
(-1,6) och resultat per aktie uppgick till 
-0,03 kr (-0,02).

Nettoomsättningen för helåret 2025 
uppgick till 52,1 mkr (32,2). Resultat före 
avskrivningar och finansiella poster up-
pgick till 11,2 mkr (-0,2). Resultat efter skatt 
uppgick till 4,7 mkr (-0,7) och resultat per 
aktie uppgick till 0,06 kronor (-0,01).

INVESTERINGAR OCH AVSKRIVNINGAR
Koncernens investeringar i materiella och 
immateriella anläggningstillgångar under 
kvartalet uppgick till 1,4 mkr (2,1) och är 
kopplade till kostnader relaterade till ut-
veckling av nya produkter.

Koncernens investeringar i materiella och 
immateriella anläggningstillgångar för 
helåret 2025 uppgick till 4,9 mkr (6,2).

TILLGÅNGAR
Koncernens anläggningstillgångar uppgick 
per 31 december 2025 till 39,2 mkr (40,4). 
Cirka 17,6 mkr (21,2) utgörs av goodwill 
hänförligt till förvärvet Medclair AB. Övriga 
immateriella tillgångar består av balanse-
rade utvecklingsutgifter om 13,9 mkr (10,2) 
och patent relaterade till produktutveckling 
om 2,4 mkr (1,7).

Koncernens omsättningstillgångar exklus-
ive kassa uppgick till 15,7 mkr (16,9).

EGET KAPITAL
Vid ingången av räkenskapsåret uppgick 
koncernens eget kapital till 49,0 mkr (50,0) 
och vid utgången uppgick bolagets eget 
kapital till 53,7 mkr (49,0) och soliditeten 
uppgick till 89 procent (81). Aktiekapitalet 
var vid det senaste årsskiftet 8 249 206 kr, 
fördelat på 82 492 057 aktier, envar med ett 
kvotvärde om 0,10 kr.
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KASSAFLÖDE OCH FINANSIELL STÄLL-
NING 
Koncernens kassaflöde från den löpande 
verksamheten före förändring av rörelsekap-
ital uppgick till i kvartalet -0,771 mkr (-0,3) 
och efter förändring av rörelsekapital till 5,4 
mkr (1,6).

Kvartalets kassaflöde var 4,0 mkr (0,7). 
Likvida medel var vid periodens slut 5,7 mkr 
(2,6). De kortfristiga skulderna uppgick till 7,0 
mkr (10,9).

MODERBOLAGETMODERBOLAGET
Rörelseresultat uppgick till -1,5 mkr (-2,6). 
Årets resultat uppgick till -1,2 mkr (2,9).  
Bolagets soliditet uppgick till 100% 
(99%). Bolagets likvida medel uppgick vid 
årets slut till 1,6 mkr
(2,2). 

NOTERANOTERA 
Denna information är sådan som Medclair AB 

är skyldig att offentliggöra enligt EU:s mark-
nads- och missbruksförordning och lagen 
om värdepappersmarknaden. Informationen 
lämnades, genom VDs försorg, för offentlig-
görande den 18 februari 2026 kl 18:30. 

Kommunikén har inte varit föremål för gransk-
ning av bolagets revisorer.

Stockholm 18 februari 2026

Medclair AB
Jonas Lunch, VD 

REDOVISNINGSPRINCIPERREDOVISNINGSPRINCIPER  
Denna rapport har upprättats i enlighet med 
Årsredovisningslagen (ÅRL) och BFNAR 
2012:1 (K3). Tillämpade redovisningsprin-
ciper är desamma som i senaste årsredo-
visningen.

FÖR FÖR YTTERLIGARE INFORMAYTTERLIGARE INFORMATIONTION  
VÄNLIGEN KONTVÄNLIGEN KONTAKTAKTA:A:
Jonas Lundh, VD, Medclair AB, Tfn: 076 – 
193 90 90, jonas.lundh@medclair.com

KOMMANDE RAPPORTTILLFÄLLEN

Delårsrapport Q1 2026:  2026-05-07
Delårsrapport Q2 2026:					  2026-08-20
Delårsrapport Q3 2026:  2026-11-05



Medclairs bidrag till den 
globala klimatnyttan

~492 000~492 000
TON COTON CO22ee

...VILKET MOTSVARAR UTSLÄPPEN FRÅN ...VILKET MOTSVARAR UTSLÄPPEN FRÅN 

~114 800~114 800
BENSINDRIVNA BILAR  SOM KÖRS UNDER ETT ÅRBENSINDRIVNA BILAR  SOM KÖRS UNDER ETT ÅR

...ELLER UTSLÄPPEN FRÅN...ELLER UTSLÄPPEN FRÅN

~248 000~248 000
TON FÖRBRÄNNING AV KOLTON FÖRBRÄNNING AV KOL
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KONCERNENS RESULTATRÄKNINGKONCERNENS RESULTATRÄKNING

Tkr

OKT-DEC
2025

3 MÅN

OKT-DEC
2024

3 MÅN

JAN-DEC
2025

12 MÅN

JAN-DEC
2024

12 mån
Nettoomsättning 10 118 4 409 52 084 32 203
Aktiverat eget arbete för räkning 1 323 1 005 3 981 3 746
Övriga rörelseintäkter 269 213 517 764
Handelsvaror -4 688 -912 -18 024 -12 604
Övriga externa kostnader -3 323 -2 381 -13 774 -12 682
Personalkostnader -4 339 -2 550 -13 613 -11 630

Resultat före avskrivningar och 
finansiella poster -640 -216 11 171 -203

Avskrivningar och nedskrivningar 
av materiella och immateriella 
anläggningstillgångar

-1 179 -1 230 -5 005 -5 278

Övriga rörelsekostnader -304 -151 -1 028 -566

Rörelseresultat -2 123 -1 597 5 138 -6 047

Finansiella poster -66 -25 -485 5 383
Skatt - - - -

Periodens resultat -2 189 -1 622 4 653 -664
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KONCERNENS BALANSRÄKNINGKONCERNENS BALANSRÄKNING

Tkr
31 DEC

2025
31 DEC

2024
Anläggningstillgångar
Immateriella anläggningstillgångar 33 817 33 104
Materiella anläggningstillgångar 5 448 6 268
Finansiella anläggningstillgångar - 1 055
Summa anläggningstillgångar 39 265 40 427

Omsättningstillgångar
Varulager mm 5 946 7 653
Kundfordringar 4 118 3 764
Aktuella skattefordringar 29 88
Övriga fordringar 1 560 3 374
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 4 020 2 072
Kassa och bank 5 739 2 583
Summa omsättningstillgångar 21 412 19 534

Summa tillgångar 60 677 59 961

Eget kapital 53 686 49 034

Kortfristiga skulder
Leverantörsskulder 3 198 7 347
Övriga skulder 1 429 891
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 2 364 2 689
Summa kortfristiga skulder 6 991 10 927

Summa eget kapital och skulder 60 677 59 961
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KONCERNENS EGET KAPITAL KONCERNENS EGET KAPITAL 

Tkr
31 DEC

2025
31 DEC

2024
Förändring eget kapital
Ingående eget kapital 49 034 49 954
Förändring i koncernens sammansättning - -256
Periodens resultat 4 653 -664
Summa eget kapital 53 686 49 034

KONCERNENS KASSAFLÖDEKONCERNENS KASSAFLÖDE

Tkr

OKT-DEC
2025

3 MÅN

OKT-DEC
2024

3 MÅN

JAN–DEC
2025

12 MÅN

JAN–DEC
2024

12 mån
Resultat efter finansiella poster -2 190 -1 621 4 653 -664
Ej kassaflödespåverkande poster 1 419 1 303 5 062 1 159
Kassaflöde före förändring av 
rörelsekapital -771 -318 9 715 495

Förändring rörelsekapital 6 128 1 932 -2 717 2 733
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten 5 357 1 614 6 998 3 228

Investeringsverksamheten -1 407 -941 -3 842 -3 456

Finansieringsverksamheten - - - -390

Summa kassaflöde 3 950 673 3 156 -618

Likvida medel vid periodens 
början 1 789 1 910 2 583 3 201

Likvida medel vid periodens slut 5 739 2 583 5 739 2 583



 BOKSLUTSKOMMUNIKÉ 2025 | MEDCLAIR 13

MODERBOLAGETS RESULTATRÄKNINGMODERBOLAGETS RESULTATRÄKNING

Tkr

OKT-DEC
2025

3 MÅN

OKT-DEC
2024

3 MÅN

JAN–DEC
2025

12 MÅN

JAN–DEC
2024

12 mån
Övriga rörelseintäkter 22 48 51 78
Övriga externa kostnader -290 -234 -806 -2 230
Personalkostnader -177 -107 -713 -462

Resultat före avskrivningar och 
finansiella poster -445 -293 -1 468 -2 614

Övriga rörelsekostnader - - - -

Rörelseresultat -445 -293 -1 468 -2 614

Finansiella poster 97 143 256 5 559
Erhållet koncernbidrag - - - -
Skatt - - - -

Periodens resultat -348 150 -1 212 2 945
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MODERBOLAGETS BALANSRÄKNINGMODERBOLAGETS BALANSRÄKNING

Tkr
31 DEC

2025
31 DEC

2024
Anläggningstillgångar
Andelar i dotterföretag 46 504 46 504
Finansiella anläggningstillgångar - 1 055
Summa anläggningstillgångar 46 504 47 559

Omsättningstillgångar
Fordringar koncernföretag 16 167 15 117
Övriga fordringar 1 317 2 367
Upplupna intäkter och förutbetalda kostnader 74 -
Kassa och bank 1 637 2 239
Summa omsättningstillgångar 19 195 19 723

SUMMA TILLGÅNGAR 65 699 67 282

Eget kapital 65 470 66 682

Kortfristiga skulder
Övriga skulder - 22
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 229 578
Summa kortfristiga skulder 229 600

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 65 699 67 282
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MODERBOLAGETS EGET KAPITAL MODERBOLAGETS EGET KAPITAL 

Tkr
31 DEC

2025
31 DEC

2024
Förändring eget kapital
Ingående eget kapital 66 682 63 737
Periodens resultat -1 212 2 945
Summa eget kapital 65 470 66 682

MODERBOLAGETS KASSAFLÖDEMODERBOLAGETS KASSAFLÖDE

Tkr

OKT-DEC
2025

3 MÅN

OKT-DEC
2024

3 MÅN

JAN–DEC
2025

12 MÅN

JAN–DEC
2024

12 mån
Resultat efter finansiella poster -348 -150 -1 212 2 945
Ej kassaflödespåverkande poster 30 9 - -5 497
Kassaflöde före förändringar av 
rörelsekapital -318 -141 -1 212 -2 552

Förändring rörelsekapital 625 -572 -445 2 114
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten 307 -713 -1 657 -438

Investeringsverksamheten - 1 138 1 055 2 703
 
Finansieringsverksamheten - - - -390
 
Summa kassaflöde 307 425 -602 1 875
 
Likvida medel vid periodens 
början 1 330 1 814 2 239 364

Likvida medel vid periodens slut 1 637 2 239 1 637 2 239
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